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Gréfico de Controle de X

7 Alarme falso
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Figura 1: Grafico de X — ocorréncia de um alarme falso
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Figura 2: Determinacao do Risco de Alarme Falso

o =Pr[jz| > k] 3



a =Pr[|Z|> K]

Tabela Al: Area em caudas simétricas da
distribuicdo Normal Padréo

7| 000 001 0,02

Z~N(0,1)
2,9 0,00373 0,00361 0,00350
3.0/ 0,0027 0,00261 0,00253
3,1| 000194 000187 0,00181
-7 0 Z

3,2| 0,00137 0,00133 0,00128
3,3| 0,00097 0,00093 0,00090




X ~ N(py;05) ~ Ny, +86,:0,/~/n)
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Figura 3: Grafico de X — ocorréncia de um alarme verdadeiro
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Figura 4. Determinacéo do Poder do Grafico de Controle (Pd)

Pd =Pr[Z <-k-8/n]+Pr[Z >k-6+/n]

Pd=Pr[Z <-Kk—-o~n]+Pr[Z <—k+on]




Pd=Pr[Z <—K+ovn]+Pr[Z <—k-o~n]

Tabela 1: Distribuicdo Normal Padrao Acumulada

Z~N(0,1)

-0,04 -0,03 -0,02 -0,01 0,00 7
0,00734 0,00/55 0,00/76 0,00798 0,00820|-2,4
0,00964 0,00990 0,01017 0,01044 0,01072|-2,3
0,01255 0,01287 0,01321 0,01355 0,01390|-2,2
0,01618 0,01659 (0,01700 0,01743 0,01/86|-2.1
0,02068 0,02118 0,02169 0,02222 0,02275|-2,0



Pd =Pr[Z <-k+5+n]+Pr[Z <-k-6+/n]

k=3,00

8§ |z Pd| z Pd| z Pd| z Pd| z Pd
025 | 2,646 0,004 | 2,567 0,005 | 25 0,006 | 2,441 0,007 | 2,25 0,012
050 |2293 0011|2134 0016| 2 0023|1882 0030| 1,5 0,067
0,75 | 1,939 0,026 | 1,701 0044 | 1,5 0067 | 1,323 0,093 | 0,75 0,227
1,00 | 1586 0056 | 1,268 0,02 | 1 0159 | 0,764 0222 | 0 0,500
125 | 1232 0,109 | 0835 0202 | 05 0,309 | 0,205 0,419 | -0,75 0,773
150 | 0,879 0,19 | 0402 0344| 0 0500 |-0,354 0,638 | -1,5 0,933
2,00 [ 0172 0432 |-0464 0679 | -1 0841 |-1472 0930 | -3 0,999
3,00 |-1,243 0,893 |-2,196 0986 | -3 0999 |-3708 1,000 | -6 1,000

Tabela 2: VValores de Pd para Diferentes Combinacdes de nede o
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Figura 5: Curvas de Pd versus & (k=3,00)
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Figura 6: Curvas de NMA versus o
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Figura 7: Curva de Probabilidades de Nao-Deteccao (n=4)
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Figura 8: Curva de Probabilidades de N&o-Deteccao (6=1,0)
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